SYNTHESE du cas SAINT HUBERT

Partie 1 : Diagnostic de la société (PAM)

e FEtablissement du bilan fonctionnel

Calcul des soldes financiers

e Détermination du BFR normatif

e Diagnostic de I'équilibre financier

e Analyse de la formation du résultat

e FEtude de la rentabilité

Partie 2 : Diagnostic de la société (CR)

e Etablissement du bilan fonctionnel
e Calcul des soldes financiers

e Détermination du BFR normatif

e Diagnostic de I'équilibre financier

e Analyse de la formation du résultat

e FEtude de la rentabilité

Partie 3 : Comparaison entre PAM et CR

e Le Financement
e La Rentabilité

e L’Activité

Partie 4 : Solutions et plans d'action proposés

e Problemes de financement de la société PAM :
- Transfert de financement de CR vers PAM par réglement des clients au comptant et diminutio
de la durée de stockage des produits

e Probléme de sous-activité :
- Chez PAM : Revoir le contrat d'exclusivité
- Chez CR : Accroitre ses ventes ou réduire ses colts fixes



